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As bancas elaboradoras esperam obter da maioria dos candidatos respostas como as que seguem. No entanto, 

para a correção das provas, outras respostas também poderão ser consideradas, desde que corretas. 

 

QUÍMICA  

 

1ª QUESTÃO  

A) O número de oxidação do cobalto (Nox) no composto LiCoO2 é +3 . 

B) Equação global para esse processo de descarga: Li1-xCoO2 (s) + Li xC (s) �o  LiCoO2 (s) + C (s) . 

C) O eletrodo de LiCoO2 é o agente redutor durante esse processo. 

D) O tempo de funcionamento é de 19,6 horas.  

  

2ª QUESTÃO  

A) A entalpia padrão de reação para a síntese de amônia é -92,6 kJ.mol
��1, sendo esse processo exotérmico. 

B) Entre esses compostos, NH4
+ e H2O apresentam caráter ácido. 

C) Estruturas de Lewis para N2, H2, NH3 e NH4:  ; ; ;  

D) A constante de equilíbrio para essa reação é 0,0018. 

 

3ª QUESTÃO   

A) O raio atômico do elemento cálcio é menor do que o raio atômico do elemento bário porque o elemento bário 

possui maior número atômico (Z = 56) ou maior número de camadas. Outra resposta possível: o raio atômico 

do elemento cálcio é menor do que o do elemento bário porque o elemento cálcio possui menor número 

atômico (Z = 20) ou menor número de camadas.  

B) O íon Ba2+ (Z = 56) possui 56 prótons e 54 elétrons.  

C) Os íons isoeletrônicos são Ca2+  e Cl- (ambos possuem 18 elétrons).  

D) São obtidos 10,4 g de cloreto de bário (BaCl2). 

 

 

 

 


